

МОДЕРНИЗАЦИЯ >>

Книжки без барьеров

>>

Две красноярских библиотеки — имени Николая Островского и имени Виктора Драгунского — в Кировском и Центральном районах преобразятся в 2016 году в рамках проекта модернизации библиотечной сети. На днях мэр Красноярска Эдхам Акбулатов принял участие в обсуждении проекта обновления библиотеки имени Николая Островского, которая станет площадкой дополнительного инклюзивного образования.



Фото Александра Черных

< Проектом модернизации предусмотрено формирование арт-холла — пространства со специальной звукоизоляционной комнатой, где по программам дополнительного инклюзивного образования смогут заниматься особенные дети. >

Библиотеки постепенно становятся социокультурными городскими пространствами: красноярцы часто выходят с инициативами проведения в этих учреждениях различных мероприятий, встреч, юные читате-

ли организуют там спектакли и выступления.

Модернизация библиотеки имени Николая Островского станет очередным шагом в создании безбарьерной среды для детей с особыми потребностями. При этом учреждение по-прежнему будет работать для всех посетителей. Создание здесь безбарьерной среды собираются завершить до конца текущего года. Также собираются уделять внимание работе с родителями особенных ребят: знакомить мам и пап с методиками развития детей с инвалидностью, проводить тренинги, консультации с педагогами, медиками и психологами.

Согласно проекту в библиотеке имени Николая Островского будет создано несколько локаций. Например, традиционный книжный зал, где кроме обычных книг читателям станут доступны уни-

кальные издания. В центре детского краеведения будет открытая аудитория для лекций, диспутов, площадка по разработке экскурсионных проектов. Просторные конференц- и IT-холлы, популярные у молодёжи, послужат полем для создания современных медиапроектов.

Проектом модернизации предусмотрено формирование арт-холла — пространства со специальной звукоизоляционной комнатой, где по программам дополнительного инклюзивного образования смогут заниматься особенные дети.

Во время обсуждения проекта прозвучало предложение о создании в библиотеке рабочего места, адаптированного для человека с инвалидностью. Эдхам Акбулатов эту инициативу поддержал.

Елена ЕСАУЛОВА

КОММЕНТАРИЙ



Алексей КЛЕШКО,
заместитель
председателя
Законодательного
собрания Красноярского
края:

— Два с половиной года назад совместно с главой Красноярска мы начали проект модернизации библиотек. Это попытка задать новый стандарт библиотек как в оформлении, так и, самое главное, в содержании работы. Благодаря проекту библиотеки становятся открытыми пространствами для читателей и для реализации гражданских инициатив. В прошлом году благодаря инициативе города и краевой поддержке мы смогли модернизировать пять библиотек в Красноярском крае: две в Красноярске, по одной библиотеке в Канске, Минусинске и Дивногорске. В этом году работа продолжается.